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「生活行動調査」“持ち歩き品の実態”結果報告

2009.08.12

本件に関するお問合せ先
株式会社博報堂　博報堂生活総合研究所　 夏山・吉川  TEL：03-6441-6450
株式会社博報堂　広報室 西尾・大野  TEL：03-6441-6161

～３大都市圏における外出時の持ち物～

“持ち歩く写真”は、男女とも「子供」の写真がトップ
次いで、男性は「妻」、女性は「ペット」の写真が2位

博報堂生活総合研究所では、日常行動に関する幅広い質問によって、生活者の暮らしの現状を量的に
とらえるための「生活行動調査」を実施しました。
首都圏、阪神圏、名古屋圏の15～69歳男女を対象にした数多くの質問の中から 、外出時の“持ち歩
き品の実態”に関わる質問にフォーカスをあて、分析した結果をご報告いたします。

・大切な人やペットの写真を持ち歩く人は37.1％。性別では、女性（41.7％）が男性（32.7％）を上回る 。
・持ち歩いている写真は、1位「子供」（57.9％～持ち歩いている人ベース～。以下同）がトップ。
 次いで、2位「配偶者」（32.8％）、3位「ペット」（30.8％）の順。
・性別で見ると、男女ともに、1位「子供」は変わらず。しかし、2-3位の順位は男女で逆転。
 男性は、2位「配偶者（＝妻）」（42.5％）、3位「ペット」（27.2％）。
 女性は、2位「ペット」（33.7％）、3位「配偶者（＝夫）」（25.0％）。
・持ち歩き手段は、「携帯電話に入れて持ち歩いている」が87.3％で突出。エリア別、性別では大差なし。

 ［調査結果の概要］

大切な人やペットの写真を持ち歩く人は37％

写真の持ち歩き実態

・お出かけ時の３大必須アイテムは、“3K（カネ・ケータイ・カギ）”。
・他エリアに比べて全体的に持ち歩き率が高めなのは首都圏。「電子マネー」は首都圏で2人に1人が持ち歩き、
他エリアとの差が歴然。

・男性は「運転免許証」「名刺」などの“身分証明”、女性は「ハンカチ」「化粧品」などの“美容・身だしなみ”に関
連するアイテムが上位を占める。

日頃、持ち歩いているモノ
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写真の持ち歩き実態○1
■ 大切な人やペットの写真を持ち歩いている人は全体で��.�％。
    ・男性では32.7％、女性では41.7％と、女性の持ち歩き率が男性を9ポイントも上回っています。
    ・エリア別では、名古屋圏33.0％が、首都圏38.4％、阪神圏37.1％に比べ、やや低くなっています。

大切な人やペットの写真を持ち歩いている

■ 持ち歩いているのは、「子ども」の写真（��.9％）が最多。次いで、「配偶者」（��.8％）、「ペット」（�0.8％）。
　（持ち歩いている人ベース。以下同）
　・持ち歩いている写真の種類で男女の2-3位の順位が逆転。男性は、1位「子ども」（62.7％）、2位「配偶者（＝妻）」（42.5％）、
　　 3位「ペット」（27.2％）。女性は、1位「子ども」（54.0％）、2位「ペット」（33.7％）、3位「配偶者（＝夫）」（25.0％）。　

持ち歩いている写真の種類［持ち歩いている人ベース］

全体
［ｎ=�,�0�］

首都圏
［ｎ=9��］

阪神圏
［ｎ=�9�］

名古屋圏
［ｎ=��8］

男性
［ｎ=���］

女性
［ｎ=89�］

子供 ��.9 59.8 58.9 48.8 62.7 54.0

配偶者 ��.8 34.9 31.0 27.3 42.5 25.0

飼っているペット �0.8 30.9 28.8 33.6 27.2 33.7

孫 ��.0 14.5 19.8 22.2 13.8 19.5

友人・知人・恋人 ��.� 12.4 11.5 15.2 11.6 13.5

親 �.� 7.6 3.6 6.8 3.8 8.7

その他の家族 �.� 5.7 5.4 4.3 4.2 6.4

その他 �.� 5.6 5.8 3.5 1.9 8.1

不明 �.� 1.4 1.4 ─ 1.1 1.3

■ 持ち歩き手段は、「携帯電話に入れて持ち歩いている」が 8�.�％で突出。
　（持ち歩いている人ベース。以下同）
　・「携帯電話」に次ぐのは、「プリントした写真を持ち歩いている」（31.7％）。
    ・持ち歩き手段は、エリア別、性別で大差は見られない。

持ち歩きの手段［持ち歩いている人ベース］

全体
［ｎ=�,�0�］

首都圏
［ｎ=9��］

阪神圏
［ｎ=�9�］

名古屋圏
［ｎ=��8］

男性
［ｎ=���］

女性
［ｎ=89�］

携帯電話 8�.� 87.4 87.3 86.9 85.0 89.2

プリントした写真 ��.� 31.5 32.8 30.6 31.8 31.6

デジタルカメラ �.� 4.7 4.7 8.3 3.7 6.6

パソコン 0.9 1.2 0.8 ─ 2.1 ─

その他 �.� 3.3 4.0 3.3 4.1 3.0

不明 �.0 0.9 1.4 0.6 1.6 0.5

全体
［ｎ=�,���］

首都圏
［ｎ=�,�0�］

阪神圏
［ｎ=�,0�0］

名古屋圏
［ｎ=���］

男性
［ｎ=�,�9�］

女性
［ｎ=�,���］

（単一回答）
単位（%）

（複数回答）　単位（%）

（複数回答）　単位（%）
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日頃、持ち歩いているモノ［Top20］～全体・エリア別・性別～
・外出時の必須アイテムは、“3K（カネ・ケータイ・カギ）”となっています。
・首都圏の持ち歩き率が全体的に高め。特に、「電子マネー」の持ち歩き率は、2人に1人と突出しています。
・阪神圏では、「携帯電話」が僅差ながら、3エリアの中で最も高くなっています。コミュニケーション好きな阪神圏生活者の気
質のせいでしょうか。

・名古屋圏では、唯一上位3位に「運転免許証」がランクイン。車での移動が多いエリア特性の表れでしょうか。

2

全体　［4,327サンプル］

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 99.0

2 携帯電話 85.4

3 鍵 76.5

4 ハンカチ 72.8

5 ティッシュ・ウェットティッシュ 72.4

6 運転免許証 71.7

7 ポイントカード 69.6

8 筆記具 63.9

9 キャッシュカード 61.1

10 クレジットカード 60.4

11 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 51.6

12 プリペイドカード 40.1

13 メガネ・サングラス 38.9

14 電子マネーカード 32.5

15 定期券・回数券 31.6

16 ハンドクリーム・リップクリーム 27.9

17 絆創膏 27.6

18 身分証明書・ＩＤカード 27.3

18 お菓子類 27.3

20 化粧品 26.9

首都圏　［2,506サンプル］

順位 品目 持ち歩き率
（％）

全体との差
（ポイント）

1 財布・現金 98.9 -0.1

2 携帯電話 85.0 -0.4

3 鍵 78.2 1.7

4 ティッシュ・ウェットティッシュ 75.5 3.1

5 ハンカチ 74.0 1.2

6 ポイントカード 72.2 2.6

7 運転免許証 70.6 -1.1

8 筆記具 65.6 1.7

9 キャッシュカード 62.9 1.8

10 クレジットカード 61.6 1.2

11 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 53.4 1.8

12 電子マネーカード 47.7 15.2

13 プリペイドカード 44.0 3.9

14 メガネ・サングラス 39.9 1.0

15 定期券・回数券 33.8 2.2

16 身分証明書・ＩＤカード 31.1 3.8

17 ハンドクリーム・リップクリーム 30.5 2.6

18 絆創膏 29.1 1.5

19 お菓子類 28.7 1.4

20 化粧品 27.2 0.3

阪神圏　［1,070サンプル］

順位 品目 持ち歩き率
（％）

全体との差
（ポイント）

1 財布・現金 99.4 0.4

2 携帯電話 87.6 2.2

3 鍵 73.4 -3.1

4 ハンカチ 72.8 0.0

5 ティッシュ・ウェットティッシュ 70.5 -1.9

6 運転免許証 69.9 -1.8

7 ポイントカード 65.5 -4.1

8 筆記具 60.0 -3.9

9 クレジットカード 58.8 -1.6

10 キャッシュカード 57.5 -3.6

11 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 47.1 -4.5

12 メガネ・サングラス 37.0 -1.9

13 プリペイドカード 33.9 -6.2

14 定期券・回数券 32.5 0.9

15 化粧品 27.1 0.2

16 お守り・おふだ 26.4 1.1

17 お菓子類 26.0 -1.3

18 名刺 25.4 -0.4

19 絆創膏 24.6 -3.0

20 ハンドクリーム・リップクリーム 24.0 -3.9

名古屋圏　［751サンプル］

順位 品目 持ち歩き率
（％）

全体との差
（ポイント）

1 財布・現金 98.4 -0.6

2 携帯電話 83.6 -1.8

3 運転免許証 78.3 6.6

4 鍵 74.9 -1.6

5 ハンカチ 68.7 -4.1

6 ポイントカード 66.5 -3.1

7 ティッシュ・ウェットティッシュ 64.7 -7.7

8 筆記具 63.9 0.0

9 キャッシュカード 60.2 -0.9

10 クレジットカード 58.7 -1.7

11 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 51.9 0.3

12 メガネ・サングラス 37.8 -1.1

13 プリペイドカード 35.8 -4.3

14 お守り・おふだ 27.7 2.4

15 絆創膏 27.0 -0.6

16 マイバック 26.1 5.1

17 化粧品 25.6 -1.3

18 ハンドクリーム・リップクリーム 24.8 -3.1

19 お菓子類 24.3 -3.0

20 身分証明書・ＩＤカード 23.2 -4.1

（複数回答、以下同）
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・男性は持ち歩き率が全体的に低め。しかし、「運転免許証」、「名刺」などの“身分証明”アイテムの持ち歩き率は高くなっています。
・女性の持ち歩き率は全体的に高め。「ハンカチ」、「ティッシュ類」、「化粧品」などの“美容・身だしなみ”アイテムは必携です。

男性・計　［2,192サンプル］

順位 品目 持ち歩き率
（％）

全体との差
（ポイント）

1 財布・現金 98.4 -0.6

2 携帯電話 83.5 -1.9

3 運転免許証 81.8 10.1

4 鍵 70.6 -5.9

5 筆記具 59.1 -4.8

6 キャッシュカード 57.4 -3.7

7 クレジットカード 56.9 -3.5

8 ハンカチ 55.9 -16.9

9 ティッシュ・ウェットティッシュ 55.2 -17.2

10 ポイントカード 54.2 -15.4

11 メガネ・サングラス 43.7 4.8

12 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 43.6 -8.0

13 名刺 43.0 17.2

14 定期券・回数券 36.3 4.7

15 タバコ・ライター・マッチ 33.8 10.7

16 身分証明書・ＩＤカード 33.7 6.4

17 電子マネーカード 33.0 0.5

18 プリペイドカード 32.8 -7.3

19 お守り・おふだ 21.8 -3.5

20 印鑑 19.1 -1.1

女性・計　［2,135サンプル］

順位 品目 持ち歩き率
（％）

全体との差
（ポイント）

1 財布・現金 99.6 0.6

2 ハンカチ 90.1 17.3

3 ティッシュ・ウェットティッシュ 90.0 17.6

4 携帯電話 87.4 2.0

5 ポイントカード 85.4 15.8

6 鍵 82.5 6.0

7 筆記具 68.9 5.0

8 キャッシュカード 65.0 3.9

9 クレジットカード 64.0 3.6

10 運転免許証 61.5 -10.2

11 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 59.9 8.3

12 化粧品 53.5 26.6

13 プリペイドカード 47.6 7.5

14 ハンドクリーム・リップクリーム 46.5 18.6

15 鏡 40.8 19.0

16 お菓子類 40.6 13.3

17 絆創膏 40.5 12.9

18 マイバック 38.2 17.2

19 メガネ・サングラス 33.9 -5.0

20 電子マネーカード 32.1 -0.4

［生活行動調査］調査設計

■ 調査目的
 日常行動に関する幅広い質問によって、生活者の暮らしの現状
を量的にとらえる。

～本報告で使用した質問～
 《1．写真の持ち歩き実態》
 Q．あなたは普段、家族や恋人、飼っているペットなど、大切な

人やペットの写真を持ち歩いていますか。 （単一回答）
  1.持ち歩いている　2.持ち歩いていない

　（以下の質問は、「持ち歩いている」方のみ）
 SQ1．持ち歩いているのは、どなたの写真ですか （複数回答）
    1.配偶者（夫・妻） 　2.親　3.子供
    4.孫　5.その他の家族　6.友人・知人・恋人
    7.飼っているペット　8.その他
 SQ2．どのように持ち歩いていますか （複数回答）
    1.プリントした写真を持ち歩いている
    2.携帯電話に入れて持ち歩いている
    3.デジタルカメラに入れて持ち歩いている
    4.パソコンに入れて持ち歩いている
    5.その他

《2．日頃、持ち歩いているモノ［Top20］》
 Q．日頃、あなたが持ち歩いているものをすべてお答えくださ

い。カバンの中や服のポケットなどに入れているものを含
めてお答えください。（呈示した55アイテムの中から、いく
つでも選択してもらう複数回答）

■ 調査地域
 首都　　40km圏（東京都、埼玉県、千葉県、神奈川県、茨城県）
 阪神　　30km圏（大阪府、京都府、兵庫県、奈良県）
 名古屋　40km圏（愛知県、岐阜県、三重県）
■ 調査手法
 訪問留置自記入法
■ 調査対象
 15歳から69歳までの男女2,781サンプル（有効回収数）
 ※ウェイトバック処理後のサンプル数は4,327サンプル。
 人口構成比を反映するように統計上の処理（ウェイトバック）
を実施。本報告においては、ウェイトバック処理後の数値を使
用している。

■ 調査時期
 2009年3月
■ 企画・分析
 博報堂生活総合研究所
■ 実施・集計
 株式会社 東京サーベイ・リサーチ
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Top20に「携帯型ゲーム機」がランクイン
するのは、男性10代のみ。5人に1人が外出
先でも、ゲームを楽しんでます。

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 95.0

2 携帯電話 83.8

3 鍵 67.5

4 ポイントカード 53.8

5 定期券・回数券 51.4

6 身分証明書・ＩＤカード 48.7

7 携帯音楽プレーヤー 45.1

8 ティッシュ・ウェットティッシュ 42.5

9 筆記具 37.6

10 メガネ・サングラス 32.5

11 電子マネーカード 28.9

12 運転免許証 27.5

12 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 27.5

14 プリペイドカード 26.3

15 ハンカチ 26.2

16 お菓子類 21.3

16 書籍・教科書 21.3

18 携帯型ゲーム機 17.6

19 キャッシュカード 17.5

20 ペットボトルの飲料 16.2

男性
10代

［131サンプル］

世の中では分煙・禁煙が言われています
が、男性20代では「タバコ・ライター類」の
持ち歩き率が10位にあがります。

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 98.1

2 携帯電話 88.0

3 運転免許証 87.3

4 鍵 64.7

5 キャッシュカード 61.9

6 ポイントカード 53.9

7 クレジットカード 52.0

8 筆記具 47.4

9 ティッシュ・ウェットティッシュ 42.0

10 タバコ・ライター・マッチ 39.8

11 定期券・回数券 39.6

12 電子マネーカード 36.5

13 身分証明書・ＩＤカード 34.7

14 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 30.9

15 メガネ・サングラス 28.5

16 ハンカチ 27.9

17 プリペイドカード 26.7

18 携帯音楽プレーヤー 26.2

19 ペットボトルの飲料 20.4

20 名刺 19.9

男性
20代

［382サンプル］

「携帯音楽プレーヤー」の持ち歩き率は、女
性10代が最多。50％を超えているのは、こ
の層だけです。

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 96.3

2 携帯電話 94.7

3 ティッシュ・ウェットティッシュ 80.8

4 鏡 71.3

5 ハンカチ 70.4

6 ポイントカード 69.8

7 鍵 69.1

8 定期券・回数券 68.4

9 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 66.0

10 筆記具 61.5

11 身分証明書・ＩＤカード 53.8

12 携帯音楽プレーヤー 52.9

13 ハンドクリーム・リップクリーム 50.0

13 お菓子類 50.0

15 くし・ブラシ 49.1

16 化粧品 48.6

17 プリペイドカード 44.8

18 書籍・教科書 33.9

19 絆創膏 32.8

20 電子マネーカード 32.2

女性
10代

［125サンプル］

早くもお肌の曲がり角を気にしてか、「ハン
ド・リップクリーム」を持ち歩き、お出かけ
先でのケアを心がける人が6割強もいます。

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 99.6

2 携帯電話 93.8

3 ティッシュ・ウェットティッシュ 83.3

3 ポイントカード 83.3

5 ハンカチ 82.7

6 鍵 81.9

7 キャッシュカード 67.0

8 運転免許証 65.0

8 ハンドクリーム・リップクリーム 65.0

10 クレジットカード 61.8

11 鏡 55.2

12 化粧品 54.0

13 筆記具 52.3

14 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 51.5

15 プリペイドカード 49.1

16 定期券・回数券 44.3

17 お菓子類 43.4

18 電子マネーカード 40.9

19 絆創膏 39.8

20 身分証明書・ＩＤカード 35.4

女性
20代

［360サンプル］

参考資料：日頃、持ち歩いているモノ［Top20］～性年代別～
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他層と僅差ながらも、「運転免許証」の持ち
歩き率が最多です。家族のお出かけなど
に、車を利用する特徴の表われでしょう。

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 98.4

2 運転免許証 90.0

3 携帯電話 85.4

4 鍵 68.5

5 クレジットカード 62.6

6 キャッシュカード 62.5

7 ポイントカード 58.8

8 筆記具 52.5

9 ティッシュ・ウェットティッシュ 45.7

10 ハンカチ 45.5

11 名刺 44.2

12 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 39.2

13 タバコ・ライター・マッチ 39.1

14 プリペイドカード 37.4

15 電子マネーカード 35.6

16 定期券・回数券 33.3

17 メガネ・サングラス 28.9

18 身分証明書・ＩＤカード 27.4

19 お守り・おふだ 17.3

20 薬 16.9

男性
30代

［502サンプル］

男性40代で唯一Top20にランクインする
「折り畳み傘」。仕事などで長時間出歩くこ
とが多いからでしょうか。

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 98.0

2 運転免許証 89.4

3 携帯電話 88.6

4 鍵 74.8

5 クレジットカード 70.9

6 キャッシュカード 68.2

7 ティッシュ・ウェットティッシュ 66.6

8 筆記具 66.1

9 ハンカチ 64.0

10 ポイントカード 61.1

11 名刺 60.0

12 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 54.0

13 電子マネーカード 45.0

14 メガネ・サングラス 41.0

14 定期券・回数券 41.0

16 身分証明書・ＩＤカード 39.5

17 タバコ・ライター・マッチ 39.3

18 プリペイドカード 36.8

19 お守り・おふだ 29.1

20 折り畳み傘 27.6

男性
40代

［395サンプル］

ほぼ全員が「携帯電話」を持ち歩いていま
す。同じ30代の男性と比べると、持ち歩き
率は11ポイントも上回ります。

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 100.0

2 携帯電話 96.2

3 ティッシュ・ウェットティッシュ 92.1

4 ハンカチ 89.4

5 ポイントカード 89.0

6 鍵 84.3

7 運転免許証 83.6

8 キャッシュカード 77.0

9 クレジットカード 75.1

10 筆記具 61.8

11 プリペイドカード 54.4

12 化粧品 54.3

13 ハンドクリーム・リップクリーム 51.8

14 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 50.7

15 絆創膏 42.7

16 お菓子類 41.6

17 マイバック 36.3

18 鏡 34.2

19 電子マネーカード 31.0

20 お守り・おふだ 28.9

女性
30代

［482サンプル］

「ポイントカード」、「クレジットカード」、
「キャッシュカード」などの持ち歩き率が最
多。財布の紐はカードのサインに移行する
のでしょうか。

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 100.0

2 ハンカチ 93.8

3 携帯電話 93.6

4 ティッシュ・ウェットティッシュ 92.6

5 ポイントカード 90.2

6 鍵 85.9

7 クレジットカード 79.1

8 キャッシュカード 77.3

9 運転免許証 75.7

10 筆記具 72.3

11 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 58.0

12 化粧品 57.0

13 プリペイドカード 55.5

14 ハンドクリーム・リップクリーム 54.3

15 絆創膏 46.0

16 お菓子類 44.8

17 鏡 39.7

18 電子マネーカード 38.2

19 マイバック 34.2

20 お守り・おふだ 30.2

女性
40代

［375サンプル］
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全体だと21位（25.8％）の「名刺」。男性50代
では7位に浮上。全体で27位（20.2％）の「印
鑑」も同様に男性50代では19位に。

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 99.6

2 携帯電話 84.3

3 運転免許証 82.0

4 筆記具 74.3

5 ハンカチ 72.7

6 鍵 71.6

7 名刺 65.4

8 クレジットカード 64.8

9 メガネ・サングラス 63.1

10 ティッシュ・ウェットティッシュ 62.6

11 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 57.5

12 キャッシュカード 56.9

13 ポイントカード 51.1

14 身分証明書・ＩＤカード 43.0

15 定期券・回数券 41.3

16 プリペイドカード 35.9

17 タバコ・ライター・マッチ 33.7

18 電子マネーカード 30.3

19 印鑑 29.5

20 お守り・おふだ 24.7

男性
50代

［401サンプル］

男女とも50代以上になると半数を超える「メ
ガネ・サングラス」の持ち歩き。男性60代で
は、6割強で7位にランクインしています。

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 98.7

2 ハンカチ 81.9

3 運転免許証 75.7

4 鍵 74.8

5 携帯電話 70.3

6 ティッシュ・ウェットティッシュ 65.6

7 メガネ・サングラス 64.4

8 筆記具 63.5

9 クレジットカード 49.5

10 キャッシュカード 49.1

11 ポイントカード 44.5

12 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 42.1

13 名刺 37.7

14 プリペイドカード 27.7

15 タバコ・ライター・マッチ 25.3

16 お守り・おふだ 24.3

17 定期券・回数券 21.8

18 印鑑 21.0

19 身分証明書・ＩＤカード 19.9

20 薬 19.2

男性
60代

［381サンプル］

「ポイントカード」は、9割が持ち歩いていま
す。キャッシュバックやプレゼントなどの特
典で少しでも家計が助かるからでしょう。

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 99.2

2 ハンカチ 94.4

3 ティッシュ・ウェットティッシュ 90.9

4 ポイントカード 90.2

5 携帯電話 86.1

6 鍵 83.4

7 筆記具 81.4

8 クレジットカード 69.8

9 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 67.4

10 キャッシュカード 65.0

11 メガネ・サングラス 57.7

12 運転免許証 57.6

13 化粧品 54.9

14 マイバック 50.9

15 プリペイドカード 45.7

16 絆創膏 39.2

17 お菓子類 36.4

18 鏡 35.8

18 ハンドクリーム・リップクリーム 34.5

20 電子マネーカード 31.7

女性
50代

［401サンプル］

環境意識の高さゆえ？　それとも、もったい
ないこと嫌いだからでしょうか。「マイバッ
ク」を持ち歩く人が5割を超えています。

順位 品目 持ち歩き率
（％）

1 財布・現金 100.0

2 ハンカチ 96.1

3 ティッシュ・ウェットティッシュ 93.4

4 鍵 81.2

5 筆記具 79.1

6 ポイントカード 78.4

7 メモ帳・手帳・ノート・ふせん 70.8

8 携帯電話 63.8

9 メガネ・サングラス 62.8

10 マイバック 55.8

11 キャッシュカード 51.9

12 クレジットカード 50.7

13 化粧品 48.8

14 くし・ブラシ 38.1

15 絆創膏 37.0

16 お菓子類 34.2

17 運転免許証 33.4

18 プリペイドカード 33.0

19 鏡 32.0

20 お守り・おふだ 30.5

女性
60代

［393サンプル］


